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ATA DA 12ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 25 de outubro de 2022. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Claudemir dos Santos Herthel. Aberta a sessão, foi 
realizada a leitura do texto Bíblico pelo Presidente. Após a leitura, passou-se 
ao expediente. O Presidente colocou em votação a Ata: da 11ª Reunião 
Ordinária do 2º Período Legislativo de 2022 realizada em 11/10/2022, sendo 
a referida Ata aprovada e assinada pelos Vereadores. Passando-se então a 
leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 124/2022/PCM à senhora Lívia 
Lechinski, Supervisora do Escritório Regional do DNIT, encaminhando 
solicitação de providências no acesso à ponte do Rio Potinga na rodovia 
BR153 na cidade de Rebouças. OF. Nº 125/2022/PCM ao Executivo 
Municipal, encaminhando para sanção o projeto de lei aprovado na sessão 
ordinária do dia 11/10/2022. OF. Nº 126/2022/PCM ao Executivo Municipal, 
encaminhando os requerimentos aprovados na sessão ordinária do dia 
11/10/2022. OF. 02/2022, 03/2022 e 04/2022 do gabinete da vereadora 
Daniele da Conceição de Andrade respectivamente ao Secretário de Estado 
da Justiça, Família e Trabalho, senhor Rogério Helias Carboni; ao 
Departamento de Garantias dos Direitos da Mulher da Secretaria de Estado 
da Justiça, Família e Trabalho, senhora Walquiria Onete Gomes; ao 
Deputado Estadual Luiz Claudio Romanelli com solicitação de aumento de 
vagas nas unidades de acolhimento Institucional para Mulheres em situação 
de violência vinculadas à Política de Assistência Social nas cidades de Irati e 
Ponta Grossa. OF. 003/2022 do gabinete do vereador José Junior 
Massoquetto ao Executivo Municipal com solicitação de entrega do veículo 
destinado ao Centro de Treinamento de Adolescentes – CTA. OF. 01/2022 do 
gabinete do Vereador Getúlio Gomes Filho, à família Oliveira, com moção de 
pesar e condolências pelo falecimento senhor Pedro Alberto de Oliveira, 
popular “Brizola”. OFICIOS RECEBIDOS: OF/GABINETE Nº 118/2022 do 
Executivo Municipal, encaminhando os PROJETOS DE LEI N.º 038, 039, 040 
e 041/2022 do Executivo Municipal, os Projeto serão encaminhados às 
Comissões Permanentes da Casa. OFÍCIO Nº 118/2022 - GABINETE 
PREFEITO do Executivo Municipal, acusando o recebimento e 
encaminhando resposta aos requerimentos apresentados pelos vereadores 
na sessão do dia 11/10/2022. OFÍCIO Nº 119/2022 - GABINETE PREFEITO 
do Executivo Municipal, encaminhando resposta ao OF. Nº 003/2022 do 
gabinete do vereador José Junior Massoquetto. OFÍCIO Nº 005/2022 do 
Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente – COMDEMA convocando 
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os vereadores para participar da 14ª Reunião Ordinária do Conselho que será 
realizada em 26 de outubro de 2022 às 13h30min no Plenário da Câmara 
Municipal. OF. S/N da Família Rodrigues aos vereadores e servidores da 
Câmara Municipal, com agradecimento pela assistência prestada no velório 
da servidora senhora Neuza Muniz Rodrigues realizado na Casa. 
REQUERIMENTOS: DO VEREADOR MÁRCIO ROBERTO DE SOUZA (TIU 
CHICO): requerimento nº 017/2022 ao Executivo Municipal, com 
encaminhamento a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, 
solicitando serviço de tapa buraco na Rua Professora Maria Assunção em 
frente à loja Panka-Materiais de Construção, bem como o corte de grama na 
pracinha onde fica um ponto de ônibus no local citado. Colocado em 
discussão e votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. DO 
VEREADOR RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR: nº 019/2022, ao Executivo 
Municipal, com encaminhamento à Secretaria Municipal de Obras e Serviços 
Urbanos, solicitando patrolamento e cascalhamento nas Ruas César 
Bitencourt, Raul de Quadros e Basílio Gueres, pois, devido as frequentes 
chuvas nas semanas anteriores as vias se encontram em péssimas 
condições com muitos buracos tornando-as intransitáveis. Colocado em 
discussão e votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. ORDEM 
DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 033/2022 do Executivo Municipal, cuja 
súmula: “Estima a receita e fixa a despesa do Município de Rebouças para o 
exercício financeiro de 2023”. Projeto aguardando emendas até 08/11/2022. 
PROJETO DE LEI Nº 004/2022 dos Vereadores Ricardo Carlos Hirt Junior e 
Daniele Andrade, cuja súmula: “Institui o Selo Empresa Amiga da Mulher 
Reboucense e dá outras providências”. Colocado em discussão e deliberação 
em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao 
Executivo Municipal para SANÇÃO. ANTEPROJETO DE LEI Nº 001/2022 da 
Vereadora Elizabete do Rocio Piani, cuja súmula: “Cria o programa educativo 
“Pequeno Agricultor” nas escolas municipais de Rebouças, e dá outras 
providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os 
Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão. A vereadora proponente Elizabete do Rocio Piani comentou o 
anteprojeto. Os vereadores Ricardo Carlos Hirt Junior, Márcio Roberto de 
Souza (Tiu Chico) e Daniele da Conceição de Andrade pediram para assinar 
o anteprojeto junto com a proponente. Em deliberação para votação sendo 
aprovado em 1.ª votação. Encerrada a ordem do dia, passou-se à PALAVRA 
LIVRE: O presidente Ricardo Carlos Hirt Junior comentou o falecimento da 
servidora da Casa senhora Neuza Muniz Rodrigues, frisou que trata-se de 
uma perda irreparável e lembrou que estaremos em luto por muito tempo. O 
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vereador Claudemir dos Santos Herthe cumprimentou a todos. Falou da 
importância da reunião das Comissões Permanentes da Casa que são 
realizadas semanalmente antes da Sessão Ordinária. Comentou sobre o 
problema recorrente no município a falta do fornecimento de água pela 
Sanepar e solicitou o envio de ofício ao Diretor/Presidente da Sanepar e 
também ao Escritório Regional da empresa, solicitando esclarecimentos 
sobre o assunto. Falou também sobre a falta de sinal de celular da Empresa 
Tim no município neste dia. A vereadora Elizabete do Rocio Piani 
cumprimentou a todos, agradeceu o secretário Alessandro Luis Mazur e ao 
servidor Mauro Leandro de Bastos Piani pela iluminação pública que foi feita 
até a escola do Barreiro, algo que há muito tempo vinha sendo pedido pelos 
moradores do local e que agora foi concretizado. A vereadora Márcia 
Aparecida de Freitas Pianaro cumprimentou a todos, prestou sua 
homenagem aos servidores públicos pelo seu dia que é comemorado em 
28/10. Fez comentários sobre o Outubro Rosa e parabenizou todos os 
servidores da Secretaria de Saúde pelas ações realizadas durante o mês de 
campanha. Convidou todos para o encerramento do Outubro Rosa que será 
realizado na Praça dos Ferroviários no dia 31/10/2022 às 18h00min. A 
vereadora Daniele da Conceição de Andrade cumprimentou a todos. 
Parabenizou os servidores e a Secretaria de Saúde pelas ações 
desenvolvidas no Outubro Rosa e deixou um abraço e agradecimento 
especial à enfermeira Anaiara Adamante pelo carinho que tem por todas as 
mulheres do município. O vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico) 
cumprimentou a todos. Pediu que seja feita manutenção na Rua Prudente de 
Morais que se encontra cheia de buracos. Solicitou alguns serviços ao 
secretário Laércio Antonio Cipriano. Comentou sobre os cortes no 
fornecimento de água no município. Prestou suas condolências à família do 
senhor Pedro Alberto de Oliveira, popular “Brizola”. O vereador Getúlio 
Gomes Filho cumprimentou a todos. Prestou suas condolências à família do 
senhor Pedro Alberto de Oliveira, popular “Brizola”, vítima de acidente 
automobilístico ocorrido neste dia. Comentou que são vizinhos e que o 
mesmo, assim como, a servidora da Casa senhora Neuza Muniz Rodrigues 
farão muita falta a todos. O vereador José Junior Massoquetto cumprimentou 
a todos, prestou as suas condolências às famílias Oliveira e Rodrigues. 
Comentou alguns pedidos que fez aos secretários Laércio Antonio Cipriano  e 
Alessandro Luis Mazur. Fez comentários sobre o segundo turno das eleições 
que será realizado no próximo domingo (30/10) e pediu consciência a cada 
cidadão na hora do voto. A vereadora Elizabete do Rocio Piani também 
prestou suas condolências aos familiares do senhor “Brizola”. Deixou seu 
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abraço a todos os servidores públicos do município pelo seu dia (28/10) e 
disse que uma administração pública só caminha bem se tiver servidores 
bons e dedicados. O vereador Ricardo Carlos Hirt Junior falou que alguns 
pontos de ônibus escolar estão sendo destruídos e depredados por vândalos, 
frisou a necessidade de vigilância e ajuda por parte da população para 
proteger esses patrimônios públicos que protegem as crianças. Comentou 
que no dia 01/11/2022 às 16h30min será realizada no plenário da Casa uma 
reunião com membros da AMCESPAR, na qual será discutido o Plano Diretor 
a fim de nortear diversas situações no município. Destacou a importância dos 
serviços prestados pelos servidores públicos à população e parabenizou a 
todos pelo seu dia. A vereadora Daniele da Conceição de Andrade fez 
comentários sobre o segundo turno das eleições que acontecerão no dia 
30/10/2022. Não havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, o Presidente 
encerrou a presente sessão marcando a próxima Reunião Ordinária para o 
dia 01/11/2022 no horário regimental. Para constar, lavrou-se a presente 
ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 25 de outubro de 2022. 
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